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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 154
	Aos quinze (15) dias do mês de outubro do ano de mil novecentos e noventa e sete (1997), na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, nesta cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão nº 154 às 09:00 horas, com a presença dos Srs. Vereadores: Nilton Antônio da Silva (presidente), Edinaldo Vieira de Melo (1º secretário), José Américo Cruz, Maria Nilda Monteiro Ribeiro, Elias Alves Cardoso e Jesimiel Gonçalves de Lima. 
	O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva em nome de Deus abriu a sessão e convidou o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores, percebendo a ausência da vereadora Helena de Almeida Silva (2º secretária) e dos vereadores Adauto Hermínio Silva e Edson Cabral da Silva Filho, convidou a vereadora Maria Nilda Monteiro Ribeiro para assumir o lugar de segunda secretária, composta a mesa, o Sr. presidente mandou que fizesse a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior. 
	Colocado a ata da reunião anterior em discussão e não havendo pronunciamento dos vereadores, foi posta em votação e aprovada por unanimidade dos presentes. 
	O Sr. presidente fez uma pausa para registrar a presença do Exmo. Sr. prefeito do município de Xexéu Dr. Marcos Antônio Gonçalves e do vereador da cidade de Água Preta e demais autoridades e populares. 
	Aberto o pequeno expediente, foi lido as correspondências recebidas pela câmara, não havendo proposição escrita nem oral, o Sr. presidente usou o espaço destinado aos avisos para apresentar os Projetos de Lei nº 081 e 082/97, que orça a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 1998 e que dispõe sobre o plano plurianual de investimento para o quadriênio 1998/2001 e da outras providencias.
	Na ordem do dia, foi lido a mensagem do executivo, relativo aos projetos acima citados e encaminhados a comissão de justiça e redação para receberem o parecer.
	Aberto o grande expediente, destinado as explicações pessoais, fez uso da palavra o vereador Jesimiel Gonçalves, que falou sobre o orçamento da câmara municipal de Xexéu, dizendo que está sendo apresentado a proposta orçamentária do município e não se recorda de ter visto ser votado o orçamento da câmara e pediu explicações ao Sr. presidente, voltou a falar sobre os requerimentos feitos anteriormente e falando sobre a proposta orçamentária do município, disse que apesar do valor alto, acha ideal, pois se trata de uma previsão e que o município pode até não usar nem a metade do valor dessa proposta. 
	Depois o Sr. presidente passou a palavra ao assessor jurídico da câmara, para esclarecer ao vereador Jesimiel, algumas dúvidas por ele requisitadas, feito o esclarecimento, o Sr. presidente convidou o Exmo. Prefeito do município Dr. Marcos Antônio para fazer uso da palavra, atendendo uma convocação feita pelo vereador 





Jesimiel Gonçalves, para dar esclarecimento com relação as receitas fornecidas a câmara. 
	Com a palavra o Sr. prefeito Dr. Marcos Antônio, disse que costumava trabalhar de forma clara, e que tem mais cuidado com as obrigações da prefeitura, que com suas próprias, disse que envidou a esta casa dois projetos o do orçamento para 98 e o do plano plurianual para 98/2001, disse ainda , disse ainda que na semana passada o vereador Jesimiel falou do requerimento feito por ele solicitando as receitas do município, mas como prefeito, tem todo carinho em atender os pedidos dos vereadores desta casa, mas que por motivo de muito trabalho não foi possível atender ainda o pedido do vereador. Disse que ficou surpreso quando o vereador Edson Cabral afirmou que os vereadores tinham perdido dinheiro na gestão passada, e que nesta iriam perder até o final do ano mais de três mil reais (3.000) disse ainda, quando secretário da administração na gestão passada, vinha sempre a esta casa para mostrar cuidadosamente todos os papéis, um por um, e hoje dar poderes a seus assessores a passar tudo que for de direito aos vereadores, mas que alguns vereadores pensam que tratar bem é dar dinheiro para eles se locupletarem, falou também sobre o enxugamento da máquina administrativa, mas que não tomou a decisão sozinho e sim depois de consultar esta casa, repetiu a frase feita pelo saudoso Floriano, quando dizia que não era prefeito de 1900 (mil e novecentas) pessoas, e sim de toda população de Xexéu e que não pode tomar decisão para agradar um vereador isoladamente, mas sim, toda a câmara, disse que após a reunião passada se reuniu com todos os vereadores e prometeu apresentar toda documentação de sua gestão, precisamente as de 1997 e que teve todo cuidado de conferir mês a mês para ver se estava sendo subtraído alguma receita que prejudicasse os vereadores e deixava toda documentação na câmara, por uma semana a disposição dos vereadores, disse ainda que tem orgulho da câmara de vereadores, pois até agora sempre o ajudou, aprovando suas propostas, que são sérias, que tem aqui bons amigos, agradeceu o apoio desta casa, e disse ainda que tem orgulho da câmara de vereadores, pois até agora sempre o ajudou, aprovando suas propostas, que são sérias e que tem aqui bons amigos, agradeceu o apoio desta casa e disse que se tiver alguém insatisfeito ele está aberto ao diálogo. 
	Não havendo mais inscrito para as explicações pessoais, o Sr. presidente encerrou o grande expediente, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova sessão para o dia vinte e dois (22) de outubro do ano em curso, às 09:00 horas, depois pediu para todos ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e 2º secretário e por mim. 

Xexéu, 15 de outubro de 1997. 

NILTON ANTÔNIO DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
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